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1-Dans la figure ci-contre:

L’ensemble image est ..........

a) [0;+oo [
b)[0;2]

€) ]-oo 40|
d)]-o;2]

2- La quelle des relations suivantes représente une fonction?

a) X +y° =3
b) x> +y =8
c) X*+y*=25
dyx=5



3- La figure ci-contre indique la représentation graphique de la

x2%-4
x+2

fonction f(x) =

Trouver

xllrzlz f(x) ...

a) n’existe pas

b) =4
c)=-4
d)=2

4- Dans le triangle ABC,
b%4c? = g2
bc

a) cos A
b) 2cos A
c) sin A
d) 2sin A

vl




5- Trouve I'ensemble solution de I’équation : |x — 5]+5 = x.

6- Dans la figure ci-contre : \

lim f(x) ...

x—2 3
a) > 2 0 1 2 3
b) =5
c)=1 1

d) n’existe pas

7- Soient f:R*"— R ,f(x)=x-5
et g:[-1;5]—>R,g(X)=x-2,
Trouver I’ensemble définition de la fonction (f + g)(x).



8- Dans la figure ci-contre :

A
C™ irininnnne, cm
75; 40°
C 10 cm 5

a) 7

b) 10

c) 11

d) 8

Va3 +5x+7

9- Trouve lim
x>+ x2 4+ 4

10-Dans le triangle ABC,
sia=7cm, m(B)=30°", m(C) =105°

Alorsb=........... cm
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c) 7
d) 7v2



11- L’ensemble solution dans R de I'inéquation :

|x| + 2 < zérodans R est........

a) {-2}

b) {2}

c) @
d)]-2;2]

_ 3x* — 243
12- lim—= ...
x-3 x—3

a) 81
b) 324
Cc) 4
d) 576



